
   

УКРАЇНА 

ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

№ 96 від 09 червня 2023 року 

                                                                                

Про хід проведення  весняного двомісячника  

санітарної очистки благоустрою території  
населених пунктів Великокучурівської  
сільської ради  

 

Заслухавши інформацію заступника сільського голови з питань 
житлово-комунального господарства сільської ради Дмитра ЦУРКАНА про 
хід проведення в населених пунктах громади весняного двомісячника 
санітарної очистки  і благоустрою території,  затвердженого рішенням 
виконавчого комітету сільської ради № 36 від 09 березня 2023 року «Про 
проведення санітарної очистки благоустрою та озеленення на території 
Великокучурівської СТГ у 2023 році»,  виконавчим комітетом сільської ради, 
депутатами сільської ради, керівниками організацій і установ громади 
проводилась певна робота. Зокрема проводилась роз’яснювальна робота 
серед населення про заборону спалювання рослинності або її залишків, 
проводилась робота по ліквідації стихійних сміттєзвалищ, упорядковані 
прилеглі території. З метою встановлення єдиних та чітких вимог щодо 
благоустрою території Великокучурівської сільської  територіальної громади 

прийнято XXVII сесії VIIІ скликання рішення сільської ради №40-27/2023 від 
23.02.2023 року «Про затвердження Правил благоустрою території населених 
пунктів Великокучурівської сільської ради Чернівецького району 
Чернівецької області у новій редакції». 

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законами України  "Про 
місцеве самоврядування в Україні",  «Про благоустрій населених пунктів»,  

 

              ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію  заступника сільського голови з питань житлово-комунального 
господарства Дмитра ЦУРКАНА про  хід проведення весняного 
двомісячника санітарної очистки і благоустрою території в населених 
пунктах Великокучурівської сільської ради взяти до відома (інформація 
додається). 



 

 

2. Зобов’язати керівників підприємств, установ та організацій усіх форм 
власності,  розташованих на території Великокучурівської сільської 
територіальної громади та жителів громади, забезпечити систематичне 
належне прибирання власних та закріплених за ними територій. 

 

3. Комунальному підприємству КП «ВК-Сервіс» (директор – Ілля 
ДЕНИСЕНКО) Великокучурівської сільської ради посилити роботу по 
підтриманню в належному стані  території Великокучурівської сільської 
територіальної громади та укладанню договорів на вивезення твердих 
побутових відходів зі споживачами. 

 

4. Продовжити практику введення дня санітарної очистки – щоп’ятниці  в 

населених пунктах Великокучурівської сільської територіальної громади. 

 

5. Рішення виконавчого комітету сільської ради  № 36 від 09 березня 2023 
року «Про проведення санітарної очистки благоустрою та озеленення на 
території Великокучурівської СТГ у 2023 році» зняти з контролю.  

 

6. Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника сільського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА. 

 

 

Сільський голова Василь ТОДЕРЕНЧУК 

 

Виконавець: 
заступник сільського 

голови з питань житлово- 

комунального господарства 

сільської ради                                               

 

 

 

 

Дмитро ЦУРКАН 

 

Погоджено: 

начальник організаційно- 

юридичного відділу 

сільської ради 

 

 

 

Іванна ПУСТОВІТ 

 



 

Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету сільської ради 

                                                                                № 96 від 09 червня 2023 року 

 

ІНФОРМАЦІЯ  
по проведенню весняного двомісячника благоустрою  

на території Великокучурівської сільської ради + 

Чернівецького району Чернівецької області 
 

Згідно рішення виконавчого комітету сільської ради  № 36 від 09 
березня 2023 року «Про проведення санітарної очистки благоустрою та 
озеленення на території Великокучурівської СТГ у 2023 році» в населених 
пунктах нашої громади проходив весняний двомісячник благоустрою. 

Відповідно до затверджених заходів, у межах наявних фінансових 
можливостей, було  заплановано: 

- підтримувати належний санітарний стан в лісосмугах автомобільних 
доріг, вулиць, тротуарів, автобусних зупинок, ліквідацію стихійних 
сміттєзвалищ сміття в придорожній смузі; 

- організувати та провести очистку вулиць, канав, дворів, територій 
громадських будівель та індивідуальних господарств і прилеглі до них 
території; 

- провести благоустрій території сільських кладовищ, забезпечити 
очистку дерев, регулярне прибирання, збір та вивіз сміття; 

- грейдерування та профілювання сільських доріг та інше.  
У зв’язку з введенням на території України «воєнного стану» та 

обмеженими можливостями щодо проведення деяких процедур закупівлі, 
сільською радою не вдалось в повному обсязі забезпечити виконання 
запланованих робіт. Проте, незважаючи на це протягом зазначеного періоду 

виконано значний обсяг робіт як підприємствами, установами, мешканцями 
населених пунктів Великокучурівської сільської територіальної громади, так 
і організаціями, які займаються питаннями прибирання, озеленення  і 
благоустрою. Вагому участь у проведенні всіх заходів, що проводяться в 
рамках двомісячника благоустрою взяли мешканці населених пунктів, 
старости старостинських округів, учні та вчителі навчальних закладів освіти, 

працівники закладів культури та медичних закладів, громадські активісти,  
приватні підприємці, члени виконавчого комітету та депутатський корпус. 

З метою підтримки належного стану доріг, виконувалися їх поточні 
ремонти та постійне грейдерування. Проведено роботу по наведенню 
благоустрою на сільських кладовищах, які розташовані на території громади. 

Не зважаючи на значний обсяг проведеної роботи, уваги потребує 
питання наведення благоустрою на об’єктах благоустрою, що прилягають до  
територій підприємств та організацій, які знаходяться на території населених 
пунктів громади. 



 

Для зменшення кількості несанкціонованих сміттєзвалищ 
підприємствам, які надають послуги з вивезення побутових відходів, 
рекомендуємо посилити роботу по укладанню договорів як з населенням, так 
і з юридичними особами, а особам, яким надані повноваження щодо 
складання адміністративних протоколів щодо порушення правил 
благоустрою, провести роботи щодо виявлення таких порушень та 
притягнення винних осіб до відповідальності. 
 

 

Заступник сільського голови  
з питань житлово-комунального  
господарства сільської ради 

 

 

Дмитро ЦУРКАН 

 

                                       

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 
 


